

经有关部门批准,高邮市百货总公司定于2022年5月20日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下房产进行公开招租:原特惠中心高邮市通湖路82号恒运制衣厂,面积约1128.1㎡,租金参考价13万元/年,租期5年,租金一年一清。竞租保证金4万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。
有意者请于2022年5月19日下午4:30前

公房出租公告

(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。
标的展示时间:2022年5月11日至5月19

日(节假日除外)

单位地址:高邮市环城路1号
咨询电话:13405571966(曹先生,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
高邮市百货总公司

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

城建民生幸福工程一着不让并联推进

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 袁慧 孙峰)“今年我市首次将城建重点工程并入民生幸福实事工程一体实施,这充分彰显了市委、市政府‘以人民为中心’和城建为民惠民的理念。为此,我们一着不让,统筹抓好疫情防控和城建民生幸福工程推进,多个项目取得了积极进展。”近日,市住建局相关负责人向记者介绍。

据悉,2022年民生幸福工程由市住建局牵头的共14个项目,分别是:全市各类棚户区(危旧房)改造新开工60套(户)、基本建成410套(户)。今年棚改项目为开发区珠光锦苑小区建设项目和文游南路东侧地块改造工程货币化安置项目。截至目前,开

发区珠光锦苑小区建设项目主体施工及配套配套设施施工已全部完成,目前正办理综合验收手续,计划5月底前交付使用;文游南路周边改造工程货币化安置项目已完成房屋入户初步调查等工作。实施26个老旧小区改造,试点加装电梯1部,启动试点加装电子门禁系统。目前,老旧小区项目已完成立项、可研等工作;佳和城市花园一期1幢3单元加装电梯已完成外框结构施工;已完成东城首府、陆宇中央郡等小区电子门禁安装。新增保障性租赁住房100套,对高新区原郭集初中实施改造,截至目前已基本完成改造,正在配备添置必要的生活设施,计划5月底竣工交付并投入使用。建

成美丽宜居村庄21个,目前已完成菱塘回族乡清真村、临泽镇韩夏村、三垛镇司徒村等21个美丽宜居村庄实施点选址工作。

此外,还将实施城区巷道集中片区改造,修缮巷道破损路面,实施雨污分流,同步更新自来水管;对城区范围内基础设施进行升级改造;实施国防教育基地主楼配套设施及附属楼建设;对破损严重、存在安全隐患的历史建筑进行抢救性修复;完成1.69平方公里污水处理提质增效达标区建设;实施武安路下穿京沪高速建设工程、玉水路建设工程、武安路改造工程、大寨河北路建设工程等。目前,相关工作正在紧锣密鼓推进。

“5·20”婚姻登记预约已满额

116对情侣预约当天领证

本报讯(通讯员 孙越峰 记者 杨晓莉)每年的5月20日是“网红结婚日”。昨日,记者从市民政局婚姻登记处了解到,目前5月20日婚姻登记预约已经满额,116对情侣预约在当天领证结婚。

因谐音带有“我爱你”含义,每年的5月20日是情侣们赶趟领结婚证的大喜之日。为避免当日人员聚集,今年市民政局婚姻登记处本着“分时段预约、总量调控、错峰登记”的原则,严格执行“预约登记服务”,采取“现场预约为主、网上预约为辅、电话预约暂停”方式,分时段有序办理婚姻登记。据介绍,早在4月末,5月20日当天登记结婚的排号刚刚放出来几秒钟,所有时间段都被约满。考虑到“5·20”的受欢迎程度与疫情防控的实际情况,近日,婚姻登记处又适当增加了“5·20”当天的婚姻登记预约名额,截至5月16日,已有116对情侣预约成功。

为应对5月20日婚姻登记高峰,婚姻登记处表示,将增加人手,提前上班,提高效率,为前来登记的新人办理相关手续。同时,婚姻登记处提醒大家提前咨询疫情防控部门最新的防疫政策,领证时不要扎堆,只要生活幸福、感情美满,每天都是好日子。

市公安局网安大队开展廉政教育活动

本报讯(通讯员 徐克俊 周沛)近日,市公安局网安大队支部组织全体党员走进市廉政教育示范基地——乔登江院士事迹展览馆。

在廉政教育示范基地广场的党旗展板下,面对鲜红的党旗,所有党员举起右手,重温入党誓词,向党再次作出庄严承诺。参观结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中将牢记共产党人的初心和使命,弘扬优秀品格,砥砺奋进,担当作为,为网安事业作出自己应有的贡献。

第五届创新创业大赛高邮分赛成功举办

本报讯(通讯员 李晓亮 记者 杨晓莉)日前,第五届“中国创翼”创新创业大赛暨“创响江苏”创新创业大赛高邮分赛成功举办。40多家企业和30余位创业导师踊跃参加活动。

本次大赛是贯彻落实“创业带动就业、六稳促进六保”的具体举措,更是为广大创业者搭建交流、展示、比拼的重要平台。大赛以“创响新时代 共圆中国梦”为主题,采取“2+1”模式,即2个主体赛(制造业和服务业2个项目组)和1个专项赛(乡村振兴项目组),共设主体赛和专项赛一等奖3个、二等奖6个、三等奖8个。经过激烈角逐,“全向移动智能康复机器人”“周郡墩农耕文化旅游”“军旅农业融合,助力乡村振兴”分获三个项目组的一等奖。



今年5月15日是第三十二个全国助残日。近日,市图书馆走进荷花塘特殊教育学校,为孩子们捐赠200余册适龄书刊,还开展了精彩有趣的传统文化活动,为孩子们讲解古籍装帧方法,指导孩子们如何进行活字印刷。

图为活动现场。

刘旭 朱亚萍 摄影报道

龙虬镇全员核酸检测:在“高频次”中做到“高效率”

□ 通讯员 龙轩

为全面排查风险隐患,根据市新冠肺炎疫情防控工作指挥部统一部署,近期,龙虬镇连续多次组织开展全员核酸检测。为在“高频次”的核酸检测工作中做到“高效率”,该镇各个检测点在确保流程标准规范的前提下,纷纷结合本点位实际情况,集思广益,推出系列“神器”和“妙招”,在一个个走心小细节中,缩短服务半径、凸显便民理念。

推出“扬城码专列” 抬手即扫不拥堵

为避免单一固定位置的扬程码引发扫码人员的拥堵,龙虬社区批量制作了“扬城扫码通”小型立牌,在外场等候区设置相互间隔两米的“扬城码专列”,参检人员在排队过程中抬手即扫。



用好“数据+”系统 同步提醒“速度+”

强民村在人口和缓冲区中途增设“人员信息比对”环节,将参检人员情况与应检人员花名册进行实时对比,第一时间梳理出未按时段参检人员,安排人员所属的小组长进行电话联系和上门提醒,全力确保“应检尽检,一人不落”。



制作五色采样码 参检省时又省力

兴南村将错峰检测、零接触、推广使用采样码等工作要求及实际需要进行统筹考虑,为全体村民设计制作了核酸检测码五色胸牌,村民参加核酸检测变得更方便、更安全、更高效。



“两米线”上好风景 暖心间隔很实用

在镇区、龙虬庄村等检测人数较多的3个点位,充分利用居民排队等候的时间,开展宣教工作。一条条内容诙谐、色彩鲜亮的“定制版”两米线地贴,内容涵盖了疫情防控小科普、全民阅读、廉政文化、文明典范城市创建等多个方面的应知应会小知识。在镇区中小学校的核酸检测点,也同样设置了内容适龄、形式多样的诗词“两米线”。



统筹安排巧错峰 企业检测加速度

为全力保障镇区内企业的正常生产,龙虬镇统筹安排居民和园区企业全员核酸检测工作。在明确49名驻企员的基础上,本着“上繁下简”的原则,主动为企业制作核酸采样码、采样券等材料送到企

业,为企业疫情防控提供“软环境”支撑。安排专门车辆,科学错峰,统一前往就近采样点进行核酸检测,为企业保供稳产提供“硬实力”支持,彰显出为企服务的“加速度”。

抗疫 在行动